

Neobična čokolada za neobične ljude

Ili u originalu - Extraordinary chocolate for extraordinary people. Riječ je o sloganu elegantne i trendi čokolaterije Schokov u srcu Beča, koja ljubitelje slatkih napasti privlači svojim prefinim čokoladnim delicijama, ali i totalno cool uređenim interijerom

Tijekom posljednjega putovanja u Beč, otkrili smo dućan čokolade Schokov. Stajliš i seksi čokolateriju koja se nalazi na Spittelbergu, u ulici Siebensterngasse 20, odmah uz famoznu bečku kulturnu četvrt MuseumsQuartier. S obzirom da je Beč stoljećima slavan po svojim slasticama i slastičarima, nije čudo da carski grad na listu svojih „vrućih“ punktova odnedavno upisuje i ovaj fascinantni dućan čokolade. Otvorio ga je prije pet godina pasionirani ljubitelj čokolade - Thomas Kovazh - i ubrzo pretvorio u kultno mjesto profinjenog lifestylea. O Schokovu je, ne skrivajući oduševljenje, pisao američki Vogue kao i Louis Vuitton bečki gradski vodič, a nama je to bilo sasvim dovoljno da poželimo zaviriti u ovaj seksi, slatki i cool čokoladni raj.

Iako u Beču postoji niz prekrasnih, tradicionalnih čokolaterija, Schokov je poseban jer ima sasvim modernu, neobičnu koncepciju. Ne prilazi čokoladi tek kao slastici, već kao sveobuhvatnom užitku - ugodi za sva osjetila. Interijer samog dućana je fascinantan - mogao bi funkcionirati i kao dućan odjevnih predmeta, kozmetičkih preparata ili umjetnina... Pročišćen i jednostavan prostor Thomas Kovazh napunio je cijelom paletom prekrasnih boja - ambalaže u koju su zamotane čokoladice. Nešto od čokolade izrađuje se u samoj manufakturi Schokova, a ostalo su čokolade različitih profinjenih čoko-brandova.

Svakako, oduševila nas je crna čokolada s paprom i jagodama koje proizvodi salzburški Berger, zatim Zotterove štangice koje možete kušati u velikom rasponu okusa - od marcipana, preko banane i curryja, pa do bundeve. Bijele praline s borovnicom su također *must-try*. U svakom slučaju, svatko tko voli čokoladu, naći će pregršt užitaka za vlastito nepce i slatke poklone za svoje najmilije. Cijene su prihvatljive s obzirom na čitav koncept.